	TZ 4/09 – A jedeme dál! 


	
Známe je všichni, každý je má rád, každý si alespoň jednou zpíval jejich specifické hitovky... A je pravdou, že přesně taková kapela ještě v programu chyběla! 
BANJO BAND IVANA MLÁDKA bude onou třešničkou na dortu letošního Praděda Festu. 
Klasické suché vtipy, veselé scénky a jiné psí kusy přijedou představit v plné parádě... Na festivalu působí toto těleso velice lidsky a není pochyb o tom, že atmosféru navodí jen tu nejlepší!
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Mezi další nově potvrzená jména patří RATTLE BUCKET (crossover), TBA (power – rock), SANITKA a BEZESTOPY.     

 
A doplňovalo se i u DJs ! Potvrdily další české DnB špičky, jako SAYKO, KATCHA, X - MORPH, HRRR.nec, či třeba NOWHIZZ. Každý den pak bude festival uzavírat zábavné brněnské trio GREATEST HITS COLLECTIVE...  
 
Pokud si to tedy prozatím celé shrneme, máme tu na poslední srpnový víkend (28. – 29. 8.09) pěknou řádku interpretů:
 
N.O.H.A. (SP, D, USA, CR), BANJO BAND IVANA MLÁDKA, HORKÝŽE SLÍŽE (SK), Tleskač, Green Frog Feet (D), Fizcus (FR), Znouzectnost, Elektrice Mann, Anime, Peshata, Psychohlína, Skrznaskrz, Rattle Bucket, TBA, Sanitka, Bezestopy, ... 
SAYKO, PHILLIP TBC, X – MORPH, KATCHA, Lazzna, noWHIZZ, HRRR.nec. Iwoshek, Greatest Hits Collective... 
 
Rozhodně se máte na co těšit a to seznam ještě nekončí ;)  
 
Koncem května se měnila cena vstupného, ti pohotoví zvládli nakoupit permanentky za příjemných 250 kaček. Od června se cena zvedla, přesto však ne nijak tragicky. Celou první půlku prázdnit teď budete moci nakupovat lístky za 300,- a to ve všech předprodejních místech i s jejich výhodami, uvedenými v sekci „Vstupenky“. 
 
Jako už bylo dříve avizováno, bude festivalový areál obohacen o spoustu doplňků, jako např. čajovnu s DUBovými DJs, soutěže, fotbálky, či třeba paintballové disciplíny...

Po loňské příjemné spolupráci s Petěm Kuchařem se i letos opět dočkáte FREESTYLOVÉ EXHIBICE v podání nejlepších českých a zahraničních jezdců!!!
 
Veškeré informace ohledně ubytování , dopravě a všem potřebném hledejte v sekci „Informace“.
 
Nejjednodušší přespání nabídne stanové městečko. Hlídané bude jen částečně, nově však bude v areálu zřízena úschovna cenností... 

Konec léta se nám blíží, pojďme si říct: „Jezdím za PRADĚDOU“  :)


